
  MATEŘSKÁ ŠKOLA OSTRAVA, ŠAFAŘÍKOVA 9, příspěvková organizace 
 
 
Zápis na prázdninový provoz proběhne pro všechny MŠ, a to 13. 5. 2026 ve Dvoraně na radnici Úřadu 

městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (náměstí Dr. E. Beneše 555/6, 729 29 Ostrava) v časech 

od 8:00 do 10:00 hodin a od 14:00 do 16:00 hodin. 

UPOZORŇUJEME, že pro přijetí na prázdninový provoz není rozhodující čas podání žádosti – přijímání 

žádostí bude probíhat po celou výše uvedenou dobu. 

Zákonný zástupce odevzdá na místě vyplněnou žádost, potvrzenou kmenovou mateřskou školou 

a doplněnou o kopii potvrzení lékaře, konkrétní paní ředitelce. 

Po dohodě se zřizovatelem MOb MOaP, je možné podat pouze: 

- max. 2 žádosti na jiné MŠ, pokud je dítě přihlášeno na provoz i ve své kmenové MŠ, 

- max. 3 žádosti na jiné MŠ, pokud dítě není přihlášeno na provoz i ve své kmenové MŠ. 

Na daný termín je možno podat žádost pouze do jedné vybrané mateřské školy. 

Může nastat situace, že počet žádostí převýší počet volných míst. V tomto případě se postupuje podle 

výše zmíněné směrnice, a přijaté děti se určí losováním. Podání žádosti neznamená automatické přijetí 

dítěte na prázdninový provoz. V případě překročení kapacity MŠ nerozhoduje čas ani pořadí podání 

žádosti, ale přijetí je určeno losováním. 

Není rozhodující, do které mateřské školy bude dítě přijato, ale zda je přijato v termínu, který zákonní 

zástupci požadují. 

Losování proběhne dne 13. 5. 2026 za přítomnosti ředitelů mateřských škol a zástupce zřizovatele, 

který losování provede. O losování bude proveden zápis. 

O přijetí (resp. nepřijetí) dítěte na prázdninový provoz rozhodne ředitelka ve správním řízení. Pro účely 

správního řízení bude dítěti přiděleno registrační číslo. 

Registrační čísla přijatých dětí pak budou zveřejněna na internetových stránkách daných MŠ 

a na veřejně přístupném místě v areálu daných MŠ. 

Teprve v případě přijetí dítěte na prázdninový provoz uhradíte požadované platby (tj. úplatu 

za předškolní vzdělávání a úplatu za školní stravování), a to převodem na účet dané MŠ 

(tj. bezhotovostně) dle předaných písemných pokynů, nejpozději však do 31. 5. 2026. Pokud platba 

nebude do daného termínu uhrazena, bude místo nabídnuto náhradníkům, kteří nebyli z kapacitních 

důvodů do MŠ přijati. 

 

  

V Ostravě dne 7. 4. 2026 

 

                                                                                                                                  Bc. Miroslava Pejčochová 

                                                                                                                                             ředitelka MŠ 


